

主动适应新常态 咬定青山不放松

(上接A04版)

明年经济工作的总体要求

会议指出,2015年是全面深化改革的关键之年,是全面推进依法治国的开局之年,也是全面完成“十二五”规划的收官之年,做好经济工作意义重大。总体要求是:全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,坚持稳中求进

工作总基调,坚持以提高经济发展质量和效益为中心,主动适应经济发展新常态,保持经济运行在合理区间,把转方式调结构放到更加重要位置,狠抓改革攻坚,突出创新驱动,强化风险防控,加强民生保障,促进经济平稳健康发展和社会和谐稳定。

明年经济工作的主要任务

一、努力保持经济稳定增长

关键是保持稳增长和调结构之间平衡,坚持宏观政策要稳、微观政策要活、社会政策要托底的总体思路,保持宏观政策连续性和稳定性,继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策。

二、积极发现培育新增长点

我国存在大量新的增长点,潜力巨大。发现和培育新的增长点,一是市场要活,二是创新要实,三是政策要宽。

三、加快转变农业发展方式

解决好“三农”问题始终是全党工作重中之重,必须继续夯实农业稳定发展的基础、稳住农村持续向好的局势,稳定粮食和主要农产品产量,持

续增加农民收入。

四、优化经济发展空间格局

要完善区域政策,促进各地区协调发展、协同发展、共同发展。西部开发、东北振兴、中部崛起、东部率先的区域发展总体战略,要继续实施。要重点实施“一带一路”、京津冀协同发展、长江经济带三大战略,争取明年有个良好开局。

五、加强保障和改善民生工作

坚持守住底线、突出重点、完善制度、引导舆论的基本思路,多些雪中送炭,更加注重保障基本民生,更加关注低收入群众生活,更加重视社会大局稳定。扶贫工作事关全局,全党必须高度重视。要让贫困家庭的孩子都能接受公平的有质量的教育,不要让孩子输在起跑线上。

要精心谋划用好我国经济的巨大韧性、潜力和回旋余地

会议强调,做好明年经济工作,要立足社会主义初级阶段基本国情,毫不动摇坚持以经济建设为中心,一心一意谋发展,咬定青山不放松,把我们自己的事办好。要精心谋划用好我国经济的巨大韧性、潜力和回旋余地,依靠促改革调结构,坚持不懈推动经济发展提质增效升级,努力做到调速不减势、量增质更优。要合理确定经济社会发展主要预期目标,保持区间调控弹性,稳定和完美宏观政策,继续实施定向调控、结构性调控。以政府自身革命带动重要领域改革,以大众创业、万众创新形成发展的新动力。要协调拓展内外需,同步推进新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化,加强对实体经济的支持,大力加强生态环境保护,更加重视民生改善和社会建设,切实增强内需对经济增长的拉动力,实施新一轮高水平对外开放,保持经济中高速增长,推动经济发展迈向中高端水平。

会议号召,全党要统一思想、奋发有为,认真贯彻落实这次会议各项部署,努力推动经济社会持续健康发展。

驾驭改变

全新梅赛德斯-奔驰长轴距C级车

全新长轴距C级运动轿车拥有焕然一新的外观设计,运动型前脸个性张扬,散发着激情和活力,独具一格的溜背线条将雕塑感的车身烘托而出,更是给人惊艳夺目的视觉冲击。尽显华贵格调的ARTICO皮革材质包裹,令人眼前一亮的3D效果仪表盘、汲取飞机驾驶舱灵感的圆形通风口、精致古典的木制面板,配备预防性安全系统(PRE-SAFE)的全新长轴距C级运动轿车能够自动监测行车状况并保持安全行车距离及行车路线,其配备的舒适型悬挂技术以及创新的减震系统将完美升级您的驾驶感受,尽显都市新锐一族的睿智风范。

更多详情,敬请莅临洛阳庞太乐业奔驰店。搜索微信公众平台 pdly 65278888,关注店内最新动态。



奔驰金融

低利率·低月供·超长贷款期

超低利率
3.99% 月供低至:613元
贷款期长达四年



Mercedes-Benz

洛阳庞太乐业奔驰店

地址: 瀍河回族区九都东路与启明南路交叉口

详询: (0379) 6527 8888